

Budakalász Testnevelés - és sportkonceptiója

A sporttörvény alapján az állam feladata:

- Elősegíteni a polgárok sportolásához fűződő jogának gyakorlati érvényesítését,
- Előmozdítani a mozgás gazdag életmód terjedését, a rendszeres testmozgás hagyománnyá válását,
- Támogatni a tisztességes játék (fair play) és az esélyegyenlőség eszményének jegyében kifejtett sporttevékenységet
- Sportolóinknak a kiemelkedő nemzetközi sportrendezvényeken való részvételét,
- Az olimpiai eszmét,
- Elősegíteni azon feltételrendszerek kialakulását, amelyek hozzájárulnak a sport piaci típusú átalakulásához.
- Ösztönözni a sporttal kapcsolatos üzleti vállalkozásokat

Továbbá feladata:

- A sportolással járó kockázatok csökkentése,
- Gondoskodás a sportrendezvények biztonságáról,
- A káros, önvészélyeztető tendenciák (dopping és drogfogyasztás) korlátozása,
- Valamint a sporttevékenység összeegyeztetése a környezetvédelemmel és a területfejlesztéssel.

A Sporttörvény (összhangban az önkormányzati törvénnyel) meghatározza a helyi önkormányzatok sporttal kapcsolatos feladatait és hatáskörét. Ezek alapján a települési önkormányzat kötelező feladata illetékességi területén a helyi sporttevékenység támogatása:

1. A sport hosszú távú fejlesztési céljainak megfelelő helyi sportkonceptió meghatározása és megvalósítása;
2. Az előző pont szerinti célok alapján a sporttal foglalkozó helyi szervezetekkel való együttműködés;
3. A tulajdonában álló sportlétesítmények fenntartása, működtetése;
4. Az önkormányzati iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlásának feltételeinek megteremtése.

A fenti kötelező feladatok megvalósításán túl a helyi önkormányzat a helyi sporttevékenységet elsősorban a következő módon támogatja:

- A tulajdonában lévő sportteljesítmények fejlesztésével,
- A nemzeti sportszabvány alapján új sportlétesítmények építésével,
- A szabadidősport feltételeinek fejlesztésével,
- A gyermek, és ifjúsági sport, az utánpótlás nevelés, a nők és a családok sportjának, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok és a fogyatékosok sportjának ill. a tömeges részvétellel zajló sportrendezvények lebonyolításának segítségével,
- Az adottságainak megfelelő részvétel a nemzetközi sportkapcsolatokban,
- Az iskolán kívüli, önszerveződő sporttevékenység feltételeinek elősegítésével,
- A nemzeti és nemzetközi sport népszerűsítésében közreműködéssel.
- A versenysport anyagi és erkölcsi támogatásával.

A helyi önkormányzatok a sporttal kapcsolatos feladataik ellátásához a költségvetési törvény szerint önálló normatív támogatásban részesülnek. Ezen kívül részükre a feladat ellátáshoz szükséges egyéb pénzügyi eszközöket a költségvetési fejezetek ágazati, szakmai célú támogatási pénzeszközei terhére kell biztosítani, az azok felosztására, felhasználására vonatkozó szabályok szerint, elsősorban pályázati rendszer keretében.

I.

Helyzetelemzés - Egyesületek

Budakalász Nagyközség Önkormányzata a Sportkoncepció 2001-es megszületése óta elkülönítve kezeli a sporttal kapcsolatos közvetlen kiadásokat. Ez a „sportköltségvetés”. A sportköltségvetés által javasolt keretösszeget (a sajátos működési bevételek 5%-a) az utóbbi években soha nem érte el a költségvetés elfogadásakor a sportra fordított közvetlen támogatás mértéke, azonban több esetben évközi költségvetés módosítással (pl. a BMSE illetve a BSC kérelmére adott évközi plusztámogatás; műfüves pálya építésének támogatása; játszótér-építés stb.) az önkormányzat sportcélú kiadásai elérték a koncepcióban foglaltakat. A sportkoncepcióban szereplő tételes százalékos felosztást az önkormányzat az aktuális igények és lehetőségek figyelembevételével rendszerint felülbírálta. (Valójában amennyire beleivódott a köztudatba az 5%-os büdzsé., úgy merült feledésbe mint annak meghatározott felosztása.)

Budakalászon – mint ahogyan ez az utóbbi évek költségvetéséből is látszik – két nagy sportegyesület és négy kisebb egyesület részesül nevesített költségvetési (azaz nem a sportpályázatokon keresztül) támogatásban.

A BMSE a legnagyobb budakalászi sportegyesület. Az egyesület vezetősége 2006-ben jelentősen átalakult, a korábbi szponzorok jelentős számban elhagyták a csapatot. Sokáig az egyesület léte is veszélyben forgott. Problémák az egyesület eredményeiben is megmutatkoznak, a csapata a megyei első osztályba esett vissza. Az egyesület hosszú távú megmaradásának egyik központi kérdése, hogy szükség van-e a költségvetés jelentős részét felemésztő felnőtt csapat működtetésére, vagy fontosabb az utánpótlás-nevelés, s a klub felmenő rendszerben újra építi korosztályos csapatait. Eredetileg csak labdarúgó szakosztályt működtetett, azonban 2007-ben a BSC-ből kivált kisebb kézilabda-csoportot is befogadta. Főtevékenysége továbbra is a labdarúgó csapatok edzése és versenyeztetése illetve az Önkormányzattól használatba kapott sportlétesítmények működtetése. A BMSE keretein belül a kézilabda szakosztály teljesen elkülönülve működik, nem képez szerves egységet a labdarúgó szakosztállyal. A labdarúgó szakosztály létszáma kb. 160 fő, melyből a két szélső korosztály (U13 alattiak és öregfiúk) kivételével a budakalászi sportolók aránya 25% körül mozog. Az egyesület elnöksége az utóbbi három évben az utánpótlás-nevelésre helyezte a hangsúlyt, így ezen alsó korcsoportokban a helyi játékosok aránya eléri a 75%-ot.

A BMSE éves költségvetése 18 millió forint körüli, melynek nagyjából harmada az önkormányzati támogatás.

A BSC sportegyesület viszi tovább Budakalászon a régi „textiles” kézilabda-hagyományokat. A felnőtt és ifjúsági csapat az NBII-ben stabil (dobogós vagy aközeli) szereplő. Az egyesületből a BMSE-be átigazolt szakosztályrészrel rendezetlen viszony máig konfliktusforrás, s az egységes budakalászi kézilabda-élet egyik fontos akadály. A kézilabda-szakosztály létszáma mintegy 75 fő. Az egyesület éves költségvetése kb. 10 millió forint, melynek fele önkormányzati támogatás sportcsarnok-kontingens formájában, míg további tizenöt százalék pénzbeli juttatás.

Ahogy a BMSE nem tisztán labdarúgó szakosztály, úgy a BSC „alaptevékenységén” túl másik két szakosztályrésznek ad otthont: a karate szakosztály (24 fő) és a megyei első osztályban versenyző sakkcsapat (26 fő). A karate szakosztály jelenleg a Faluházban tartja edzéseit, de többször jelezték az önkormányzat illetékes bizottsága felé, hogy képesek lennének saját edzőterem üzemeltetésére, amennyiben megfelelő helyiséget kapnának az önkormányzattól.

A két nagy egyesület mellett a harmadik nagy múltra visszatekintő tömörülés a BUTEC, mely a helyi tenisz-hagyományokat ápolja évtizedek óta. Az egyesület nem részesül jelentős önkormányzati támogatásban, ugyanakkor használja és üzemelteti a Faluház területén található teniszpályákat.

A három nagy sportegyesület illetve szakosztályaik esetében az önkormányzat fontosnak tartja azt, hogy az maguk az ott sportolók is járuljanak hozzá anyagilag az egyesület működtetésének. Ezt az Önkormányzat természetesen nem írhatja elő kötelező jelleggel, azonban az sportpályázati támogatásban csak olyan egyesületek részesülhetnek, ahol a havi tagdíj legalább 3000 Ft.

A rendszeres támogatásban részesülő egyesületek közé tartozik a BTK kézilabda szakosztály, mely a kézilabdát már „csak” hobbiszinten űző kalászaikból áll (támogatások csak sportcsarnokkontingens) és a Vidra Sportegyesület, mely a dunai vízisportok budakalászi bázisa.

Az idei évben jelent meg a közvetlen költségvetési támogatásban részesülő egyesületek között az Óbuda-Kalász RSG (a Kalász nevet 2008-ban vették fel a sok budakalászi tag okán), mely azt mutatja, hogy a támogatási rendszer nem statikus, abba új egyesületek is bekerülhetnek.

A fentebb felsorolt egyesületek összes önkormányzati támogatása mintegy 15 millió forint, melynek nagyobbik része sportcsarnok-kontingens, s csak kisebb része szabad felhasználású pénz.

A sportköltségvetés részét képezi az iskolák számára biztosított sportcsarnok-kontingens, 2009-ben 4 000 000 Ft keretösszeggel. Ez némileg megtévesztő, hisz ezen támogatás valójában az iskolai testnevelés oktatásbiztosításának alapfeltétele. Megfelelő tornaterem hiányában egyik iskola sem tudja megoldani a tornatermi foglalkozások szervezését, így az önkormányzatnak ezen összeget a sportköltségvetéstől függetlenül is biztosítania kell. Megfontolandó, hogy ezen alapfeladat kerüljék ki a sportköltségvetésből, hisz ilyen alapon akár a testnevelő tanárok fizetése is ennek részét képezhetné.

Helyzetelemzés – Épített és természetes sportolási helyszínek

Budakalász természetes környezete sportolás szempontjából kiváló. Van folyópartja, tava, magyar léptékben mérve jelentős bicikliút-hálózattal rendelkezik, s van eredendően is pihenőpark céljára létesült sport-rekreációs területe.

Ezen lehetőségek kihasználására több sportegyesület is szerveződött – ugyanakkor még sok kihasználatlan lehetőség. A Duna-part lehetőségeit a Vidra Sportegyesület próbálja kiaknázni, azonban a rendelkezésükre álló infrastruktúra igen elavult, hiányos, s a további fejlődés-bővülés helyhiány miatt nem lehetséges.

Az Omszk tavon vízi élet lényegében nincs. (Ennek oka részben a hiányzó kiszolgáló létesítményekben is keresendő.) A tó egy részét bérlő vállalkozás wakeboard pályát épített és üzemeltet, azonban speciális vendégköre miatt alig van érdemi pozitív hatással Budakalász sportjára. A tó legfontosabb sportjellegű használói azok, akik kocogásra, sétára használják annak környékét. A téli időszakban a befagyott tó nagyszámú budakalászi lakost vonz korcsolyázás illetve jégkorong céljából. Ezen időszakban több száz fő élvezi a tó adta lehetőségeket – voltaképpen ez a néhány hét az, amikor a tófelület tényleges sportolási lehetőséget biztosít az itt lakók számára.

A kerékpárutak (11-es út mellett húzódó, a Duna-parti és a Barát-patak gátján található) hossza Budakalászon jelentős, azonban a fejlesztés összehangolatlansága miatt ezek nem képeznek jól használható egységet. A Duna-parti kerékpárút számos közlekedés-biztonsági problémát vet fel, a 11-es út melletti út nincs közvetlen összeköttetésben a Megyeri híddal. A meglévő infrastruktúra és a sok lehetséges közeli célpont ellenére Budakalászon nincsen kerékpáros sportegyesület, noha az önkormányzat által szervezett kerékpárversenyeken nagyszámú résztvevő indul minden évben.

A sportcélú épített létesítmények közül az Omszk parkban található labdarúgópályát a BMSE használja. A pálya állapota kiváló, a kiszolgáló létesítmény viszont felújításra szorul. Új beruházás eredménye a műfüves pálya, melyet szintén a BMSE üzemeltet bérleti díj fejében. A pálya beosztása nem a legszerencsésebb, a két kisebb pálya hasznosítása nehézkes. A műfű lehetővé teszi a BMSE számára az őszi szabadtéri edzéseket is (ekkor a füves pálya már nem használható a mély talaj miatt).

Szintén az Omszk parkban található az utóbbi évtized legnagyobb sportcélú beruházása, a Kalászi Sportcsarnok. A sportcsarnokot az önkormányzat üzemeltetésre bérbe adta, s a helyi egyesületek és iskolák számára visszabérel minden évben mintegy 10 millió forint értékű kontingenst. A sportcsarnok árai relatív magasak, helyi egyesületek és közösségek nem veszik igénybe sportolási célra. (A sportegyesületek inkább környékbeli csarnokokban, tornatermekben bérelnek olcsóbban helyszínt.)

Az önkormányzat területátadással támogatta a cserkészgrund létrehozását – ezzel is részben kiváltva a Béke sétányon található dühöngőt -, ennek kihasználtsága még alacsony, ugyanakkor mind a közeli óvoda, mind a Szentistvántelepi Iskola jó idő esetén tart itt foglalkozásokat.

Sportolásra alkalmas helyszínek találhatóak a Faluház udvarán is. A tenispályáját komoly kihasználtság mellett üzemelteti a BUTEC. Ugyanakkor a régi bitumenes kézilabdapálya teljeséggel kihasználatlan.

A kisgyermekes egészséges, mozgásban gazdag fejlődését segíti az Omszk parkban található EU-konform játszótér, mely mellett jelentős önkormányzati önrész mellett további három játszótér épült. Ezek térbeli elhelyezkedése a faluban nem egyenletes, de kihasználtságuk már az átadás előtt is magas volt. A játszótérek állapotának megóvása kulcsfeladat, az Omszk parkban található játszótér bútorait többször megrongálták.

A Sportcsarnok mellett fedett sportolási helyszín a két iskola tornaterme, ezek mérete azonban igen kicsi, így az iskolások speciális sportfoglalkozásai mellett (cselegáncs, szivacsabda) nem válhatnak tömegsportközponttá.

Budakalászon a meglévő sportolásra alkalmas helyszínek kihasználtsága sok esetben növelhető és növelendő. Ameddig ezen új helyszínek (műfüves pálya, cserkészgrund) kihasználtsága nem nő jelentősen – azaz a beruházás nem térül meg szakmai szempontból – az önkormányzat további beruházást vagy vagyónátadást nem tervez. Kivétel lehet ez alól, ha a beruházás jelentős pályázati támogatással valósul meg, vagy a beruházást követően egy-egy egyesület biztosítani tudja a létesítmény nyereséges – de legalább önfenntartó – működtetését.

A sportegyesületek mellett főként a fiatalok között nagy népszerűségnek örvend a gördeszka és az ügyességi kerékpározás, ehhez azonban megfelelő hellyszínnel Budakalász nem rendelkezik. Fiatalok több alkalommal kísérletet tettek kisebb kerékpáros pályák létrehozására, ez azonban rendszerint a környéken élők nemtetszését váltotta ki.

Budakalászon van sportcsarnok kondicionáló teremmel, van nagy füves és kis műfüves pálya, van három tenispálya – ugyanakkor az oktatási intézmények sporttal kapcsolatos infrastruktúrája igen szegényes. A község mindkét iskolája kisméretű, csak kiscsoportok befogadására alkalmas tornateremmel rendelkezik, mely osztott működésre nem alkalmas. Ennek eredménye, hogy egyik intézmény sem képes minden testnevelés óráját saját tornatermében megtartani. Ezt enyhítendő bérel az önkormányzat termet a sportcsarnokban.

Hasonló, bár nem ennyire rossz a helyzet az óvodákban is: a Nyitnikék Óvodában nincs tornaszoba, a gyerekek a csoportszobában tornáznak, a Telepi Óvodában pedig csak az utóbbi években sikerült az ebédlőből tornaszobát kialakítani.

Mindezek alapján elmondható, hogy a következő évek legfontosabb sportcélú beruházása az iskolák tornaterem-építése. A Kalász Suli tornatermének tervei egy évtizede elkészültek, s egy új tornaterem végre ténylegesen betölthetné azt a funkciót, melyet a sportcsarnok most nem tesz meg: helyi kisközösségek fedett sportolási lehetőségeihez biztosít olcsó helyszínt.

Alapelvek

Budakalász Önkormányzata – feladat és hatáskörében – az alábbi alapelvek figyelembevételével fogalmazza meg és alakítja ki sporttal kapcsolatos koncepcióját.

- A sport az egyetemes kultúra része, gyakorlása állampolgári alapjog,
- A sport a szabadidő eltöltésének, az egészség megőrzésének, megszilárdításának, az ifjúság erkölcsi- fizikai nevelésének- fontos eszköze. Ezért az Önkormányzatnak sportot támogató rendszerével azt kell elősegítenie, hogy minél több budakalászi lakos sportoljon – kultúrált körülmények között – rendszeresen.

A fenti célok megvalósítása érdekében, az Önkormányzatnak elsősorban a sporttevékenység végzéséhez szükséges sportlétesítmény fejlesztést, új létesítmények építését kell szorgalmaznia, és finanszíroznia, valamint a meglévő létesítmények zavartalan üzemeltetését kell biztosítani. Másodsorban a rendszeresen sportolók számának emelése érdekében, a tömeg- és szabadidősportot (ezen belül kiemelten az ifjúság sportját, a diák sportot) kell támogatnia.

Természetesen az Önkormányzat továbbra is szerepet vállal a versenysport támogatásában, hogy Budakalász sportmozgalma továbbra is megtarthassa helyét a térségi és a hazai sportéletben. Ez a támogatás csak az érintett egyesületek működési alapjait teremtheti meg, és hozzá kell járulnia további erőforrások bevonásához is, valamint tiszta és átlátható viszonyokat kell, hogy teremtsen az egyesületek gazdálkodásában, és a támogatásokkal való elszámolásban.

III.

Általános célkitűzések

Budakalász Önkormányzata:

- Kiemelt figyelmet fordít:
 - » A közoktatási intézményekben folyó testnevelési és sportmunka színvonalának emelésére, feltételrendszerének javítására és a diákok sportolási lehetőségeinek bővítésére,
 - » A tömeg-, és szabadidősport rendezvények számának emelésére,
 - » Meglévő létesítmények hasznosítására, új létesítmények építésére
 - » A diák-, a tömeg- és a versenysport koordinációjára, az iskolák, sportegyesületek együttműködésére.
- Biztosítja az önkormányzati tulajdonban lévő sportlétesítmények alapvető üzemeltetési feltételeit. Gondoskodik azok karbantartásáról, felújításáról, valamint fejlesztéséről. Egységes szabályzatot dolgoz ki a tulajdonában lévő létesítmények használatára. Támogatást nyújt a sportegyesületek szakosztályainak, ezek kedvezményes, vagy ingyenes használatához.

- A sportlétesítmények fejlesztésénél, újak építésénél maximálisan figyelembe veszi a meglévő szakosztályi struktúrákat, a jelentkező lakossági igényeket, a nagyközség földrajzi adottságait, és nem utolsó sorban anyagi lehetőségeit.
- Pályázati úton támogatja azokat a budakalászi székhelyű és tevékenységüket Budakalászon folytató ifjúsági és civil szervezeteket, lakóhelyi és tömegsport sportegyesületeket, amelyek:
 - » Részt vállalnak a lakosság és a tanulóifjúság rendszeres szabadidős és sportfoglalkoztatásában,
 - » Együttműködnek a közoktatási intézményekkel és sportegyesületekkel,
 - » Tulajdonukban lévő létesítményeket, sportszereket, eszközöket ingyenesen biztosítják a nagyközség központi sportrendezvényeinek megtartásához.
- Támogatja pályázati úton azokat:
 - » a vállalkozásokat, amelyek a budakalásziak sportolási – mozgási lehetőségeinek bővüléséhez adnak segítséget.
 - » a kiemelkedő eredményeket produkáló, elérő sportembereket (sportvezetők, edzők, versenyzők) akik Budakalászon élnek ill. Budakalász sportjában tevékenykednek.
- Pályázati úton is támogatja a versenysportot: A kiemelt szakosztályok (BMSE labdarúgók, BSC kézilabdázók) támogatása ingyenes pályahasználattal, valamint sportszerek (labdák, sportfelszerelések: mezek, cipők...stb.), nevezési díj, játékvezetői, bírói díj, valamint az utánpótlás nevelés költségeihez való hozzájárulással történik.
- Kiemelt figyelmet fordít a nemzetközi szinten kiemelkedő eredményt elért budakalászi sportolók támogatására.
- **A kiemelt szakosztályok önkormányzati támogatásának feltételei:**
 - » egy rész önkormányzati támogatáshoz, egy rész saját erőt kell biztosítaniuk,
 - » rendelkezniük kell éves költségvetéssel és eredmény listával,
 - » nem lehet köztartozásuk,
 - » kötelezettséget kell vállalniuk arra, hogy a gazdasági év végén, a kapott támogatás kétszeres összegével elszámolnak. Az elszámolás ellenőrzését, az Oktatási-Kulturális és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi és Vagyonhasznosítási Bizottság közösen végzi.
 - » ha elszámolási kötelezettségének hitelt érdemlően nem tesznek eleget, akkor következő évi támogatásból automatikusan kimaradnak.

IV.

Az Önkormányzat sportcélú feladatai

1.) KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK TERÜLETÉN:

A; óvodákban:

- Biztosítja és javítja az óvodások mindennapi testneveléséhez szükséges feltételrendszert:

- » megvizsgálja annak lehetőségét, hogy nagyobb költségráfordítás nélkül mindhárom óvodában hogyan alakítható ki/át olyan terem, amely a testnevelési foglalkozás megtartására alkalmas,
- » gondoskodik a játékdvarkok tervszerű át/kiépítéséről, a kialakításra kerülő létesítmények célszerű (sportszer, eszköz és játék) felszereléséről
(Mindezt a pénzügyi lehetőségek függvényében előre meghatározott ütemterv szerint végzi el.)
- Az óvodások részére évente legalább hat alkalommal központi, játékos sportvetélkedőket szervez. Ezek lebonyolításába bevonja az egyes óvodákat.
- Támogatja az óvodapedagógusok szakirányú (egészségnevelés, testnevelés, gyógytestnevelés) továbbképzéseken való részvételét.
- Biztosítja az iskolában dolgozó testnevelő tanárok bevonásával a rászoruló óvodások gyógytestnevelési ellátását.
- Az óvodai testnevelési és sportprogramok megvalósítását fejkvóta és pályázati pénzeszközök biztosításával kívánja elősegíteni.

B; általános iskolákban:

- Ütemterv szerint gondoskodik az iskolák sportlétesítményeinek felújításáról, lehetséges fejlesztéséről valamint új tornatermek és szabadtéri sportpályák építéséről, ezek felszereléséről.
Mindkét iskolában a kerettantervi követelmények a jelenlegi létesítmény feltételek mellett teljesíthetetlenek (az atlétikai ugrások, dobások valamint a tornafüggő – és támaszgyakorlatoknak tanításához hiányoznak a feltételek). Az órák hatékonyságát rontja az ütköző órák magas száma és az, hogy az alsó tagozatosok testnevelési óráinak (33-50%)-át tudják csak teremben tartani.
- Szorgalmazza és pályázati úton támogatja az iskolák és a sportegyesületek együttműködését.
- » a sportban tehetséges tanulók kiválasztása, felkészítése és foglalkoztatása érdekében,
- » létesítményeik kölcsönös és ingyenes használatában,
- » szakembereik kölcsönös foglalkoztatásában.
- Több sportágban helyi, központi, korcsoportonkénti diákversenyeket szervez az általános iskolások részére.
- Ösztönzi és támogatja a testnevelő tanárok, testnevelést tanító tanítónők szakirányú (helyi és központi) továbbképzéseken való részvételét.

2.) A LAKOSSÁG ÉS A SPORTEGYESÜLETEK TÖMEG-, SZABADIDŐ- ÉS VERSENYSPORTJA TERÜLETÉN

A; Lakossági sport területén:

- Csak olyan lakóterületi egyesületet, társadalmi civil szervezetet támogat, – pályázati úton – amely kellő előkészületi munkával felkelti és kielégíti a lakosság sportolási igényeit valamint gondoskodik a tervezett sportesemények szakszerű megrendezéséről és dokumentálásáról.
- Előzetes felmérések, reális lakossági igények alapján tervszerűen gondoskodik a lakóterületi kispályák, játszóterek állagának megóvásáról, felújításáról, ha külön megállapodás alapján ezek a szervezetek a létesítmények felett védnökséget vállalnak.

B, Sportegyesületek szabadidős – és versenysportja területén:

- Költségvetési előirányzatából külön keretet biztosít, és pályázati úton támogatja azokat a helyi székhelyű sportegyesületeket, amelyek **az alábbiak valamelyikének megfelelnek:**
 - » a sport utánpótlásának nevelésében: – együttműködési megállapodásokat kötnek a budakalászi iskolákkal, utánpótlás korú csapatokat és versenyzőket foglalkoztatnak,
 - » az iskolai szünetekben korosztályos túrákat, sporttáborokat szerveznek,
 - » nagy hangsúlyt helyeznek a természetben űzhető sportágak népszerűsítésére, tömegesítésére,
 - » lakossági sportigényeket is kielégítenek,
 - » létesítményeiket, sportszereiket, eszközeiket – időpont egyeztetés után – központi rendezvények lebonyolítására biztosítják.

3. A SPORTLÉTESÍTMÉNYEK TERÜLETÉN

Az Önkormányzat a tulajdonában lévő valamennyi sportlétesítményt önállóan tartva fenn, gondoskodik további célszerű üzemeltetésükről. Azokat ingyenesen vagy kedvezményesen biztosítja a **helyi** egyesületek számára és ezt évenként, szerződésben rögzíti.

Új létesítmények létesítése során:

Az iskolai testnevelés és diáksport létesítmény feltételeinek javítása érdekében mindkét iskolában új tornatermet, sportudvart épít, és az esetleges lakossági, tömegsport igények kielégítésére építendő szabadtéri sportpályák kialakításánál, iskola közelben lévő és a felmerülő igényeknek megfelelő funkciójú sportpályák építését helyezi előnyben.

4.) EGYÉB VÁLLALT FELADATOK:

Budakalász Önkormányzata vállalja, hogy évente:

- testnevelés és sportmozgalmának fejlesztésében tartósan kiemelkedő szerepet játszó személyek és szervezetek munkáját erkölcsileg és anyagilag elismeri,

- erkölcsi és anyagi jutalomban részesíti azokat a budakalászi illetékességű sportolókat, akik világversenyeken (Eb, Vb, Olimpia) helyezést, nemzetközi versenyeken dobogós helyezést értek el.
- a Polgármesteri Hivatalon belül egy főállású, a sport irányításával és szervezésével foglalkozó munkatársat alkalmaz

5.) A FELADATOK FINANSZÍROZÁSA TERÜLETÉN

Budakalász Önkormányzata – Testnevelés és sportkoncepciójában meghatározott feladatok megvalósításához – a mindenkori önkormányzati költségvetés sajátos bevételeinek 5 % -át biztosítja.

Záró rendelkezések

Budakalász Nagyközség Önkormányzatának Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottsága a Testnevelési és Sport Koncepciót megvitatta, átdolgozta és elfogadásra javasolja.

Budakalász, 2009. május 26.

Nógrádi Zoltán
Bizottság elnöke

Budakalász Nagyközség Képviselőtestülete az Önkormányzat 2001. évben a 193/2001.(XII.18.) sz. határozatával megalkotott, a 2009. évben felülvizsgált és módosított **Testnevelési és Sport Koncepcióját a 265/2009.(V.26.) sz. határozatával jóváhagyja.**

Budakalász, 2009. május 26.



Parlagi Endre
Polgármester




dr. Molnár Éva
jegyző